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Ata da 3a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 03 (três) dias do mês de Março do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Carlino 

Santana Ribeiro, n°1036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo 

Nonato-PI, a qual fora presidida pelo senhor vereador Rian Marcos Alves da 

Silva, e estando presentes os senhores Paulo Jeovane de Sousa Santos, 

Leomar Santos Landim, Adilson Santos Ribeiro, Evandro da Costa 

Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, 

Valdeci Soares da Silva, Jean de Oliveira Ferreira, Waldir Ribeiro dos 

Santos e Almir Ribeiro dos Santos. Aberta a sessão, foi justificada pela 

presidência sobre a impossibilidade de leitura da ata da última sessão ordinária, 

passando em seguida a palavra ao secretário da Mesa, para apresentaçãos das 

proposições em pauta, sendo: Projetos de Decreto Legislativo n° 01 e 

02/2022, de autoria do vereador Leomar Landim; Projeto de Decreto 

Legislativo n° 01/2022 e Requerimento n° 02/2022 de autoria da vereadora 

Katiúscia Ribeiro; Requerimento Conjunto n° 01/2022; Indicações n° 03 e 

04/2022 de autoria do vereador Jean Oliveira; Proposta de Emenda a Lei 

Orgânica, de autoria do vereador Adilson e outros; Projeto de Resolução n° 

01/2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal; Requerimentos 

07 9  08 e 09/2022, Indicações 08, 09, 10 e 11/2022 e Ofício n° 01/2022, de 

autoria do vereador Victor Paixão; Indicação n° 01-2022, de autoria do 

vereador Almir Ribeiro e Ofício 01-2022, referente a indicação de líderes na 

Camara Municipal, encaminhado pela bancada do PSD. Na sequência, foram 

postos em discussão e votação os requerimentos e indicações apresentados 
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para deliberação do Plenário, os quais foram aprovados por unanimidade de 

votos. Passando-se a Ordem do Dia, foi posto em primeira e segunda votação, 

após aprovação de requerimento de quebra de interstício, o Projeto de lei n° 

02/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo registrado 

compromisso entre os colegas vereadores, em visitar o local referido no projeto, 

proposto pelo colega vereador Valdeci Soares. Em segundo expediente fez uso 

da palavra senhor vereador Luan Sérgio que após justificativa de solicitação 

de envio de Moção de pesar a famílias elutadas no município, o mesmo 

apresentou relatório financeiro obtido junto a fundespi referente aos valores 

pagos a empresa responsável pela execução das obras do estádio municipal 

de futebol, na cifra de R$ 1.130.008,59, correspondente a 68% do total licitado, 

manifestando na oportunidade sua preocupação com relação a conclusão da 

obra, tendo em vista que diversos itens constantes no projeto ainda não foram 

executados. Após corroboração dos colegas vereadores Victor paixão e Rian 

Marcos, o mesmo também apresentou denúncia contra funerárias sediadas no 

município, que estão cobrando de familiares de usuários dos serviços, valores 

adicionais as mensalidades, quando do falecimento destes, conforme diversas 

reclamações recebidas e constatados pessoalmente, cobrando na 

oportunidade a regulamentação do serviço no município, via Poder Executivo e 

Câmara Municipal, sendo corroborado pelos colegas vereadores Evandro 

Macedo e Leomar Landim. Em prosseguimento fez uso da palavra a vereadora 

Katiúcia Ribeiro, que destacou em sua fala as atividades comemorativas ao 

mês Março Mulher em parceria com a secretaria municipal de políticas para 

mulheres, informado sobre sua participação em programação da rádio 

 

ÍíI) à W919  



ESTADO DO PIAUI 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 
Rua Frade Macedo, n° 1036- Aldeia - São Raimundo Nonato-PI - Fone: (89) 3582-2101 
CNPJ. 01.612.807/0001/48 e-mail: camarasaoraimundogmail,com  

alternativa local, juntamente com a atual secretária da pasta, Ivana Amorim. 

Após manifestar sua gratidão e reconhecimento por sua formação moral e 

política atribuída ao seu saudoso pai, Arenaldo Fernandes, bem como a 

importante parceria de seu esposo, a mesma justificou apresentação de projeto 

de decreto legislativo criando a galeria das mulheres vereadoras no prédio da 

Câmara Municipal, bem como destacando as importantes falas do colega 

vereador Luan Sérgio referente as obras do Estádio Municipal de Futebol e as 

empresas que ofertam serviços funerários no município. Em seguida fez uso da 

palavra o vereador Almir Ribeiro, que em justificativa a seu requerimento 

apresentado comentou sobre a necessidade de reconsideração por parte do 

exército brasileiro, através da operação carro pipa, no sentido de contemplar 

diversas comunidades da grande região de São Victor, as quais foram 

informadas como sendo parte do município de Várzea Branca-PI, 

prejudicando muitas famílias da região, que estão sem a oferta do serviço. 

Após a parte do vereador Jean Oliveira, informando sobre elaboração de 

documento por parte da gestão municipal, referente ao assunto, o mesmo 

concluiu sua fala solicitando do Poder Executivo, o reparo da estrada que liga a 

sede do município a região da Lagoa da Firmeza. Dando sequência fez uso da 

palavra o senhor vereador Jean Oliveira, que após solicitação de envio de 

moção de pesar a família da senhora Anitta pelo seu recente falecimento, 

saudou o amigo ouvinte da sessão, Márcio Negreiros e seu pai, justificou 

apresentação de indicações ao executivo municipal referente a providências 

com relação a funcionamento de creche no povoado Garrincho e medidas no 

setor de trânsito no bairro Paraíso das Alves. Ao fim lamentou a ocorrência da 
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guerra na Ucrânia com várias perdas humanas, dizendo também existir em 

curso no município uma guerra das drogas, onde muitas famílias tem sofrido 

com este flagelo, solicitando das autoridades competentes as devidas 

providências no sentido de conter este mal. Em prosseguimento fez uso da 

palavra o vereador Paulo Jeovane, que se reportou inicialmente as obras de 

construção do Estádio Municipal de Futebol, dizendo de sua experiência no 

acompanhamento de projetos executados via licitação, onde há, muitas vezes, 

a necessidade de aditivo contratual em face do aumento de materiais usados 

na obra. Após corroborar com a fala do colega vereador Luan Sérgio referente 

a oferta de serviços de empresas funerárias no município, o mesmo manifestou 

sua preocupação com relação ao que chamou de seca região verde, com pouca 

reserva natural de água. Nas conclusões ratificou sua intenção em continuar 

trabalhando, com toda disposição em favor do povo que representa. Na 

sequencia, fez uso da palavra, o vereador Adilson Ribeiro, que fez menção a 

reunião das comissões internas da Casa, e em seguida se reportou a fala do 

colega vereador Luan Sérgio referente aos serviços funerários existentes no 

município, dizendo da cautela dos clientes no momento da assinatura dos 

contratos entre as partes. Informou e convidou os colegas vereadores para 

participação em evento na comunidade terapêutica nova vida, dizendo da 

importância do projeto social da Diocese de São Raimundo, em parceria com 

algumas prefeituras da região e Governo do Estado. Após corroboração da 

vereadora Katiúscia Ribeiro, o vereador comentou sobre a abertura da janela 

partidária a nível nacional e estadual para mudança de partidos, citando união 

entre PSD e MDB no Estado, a pré-candidatura do ex-presidente Lula e vice- 
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presidente Geraldo Alkmim, e possibilidade de liderança do PR no Estado, pelo 

atual prefeito municipal de Teresina-PI. Na continuação fez uso da palavra o 

vereador Victor Paixão, que em face das comemorações do mês de março 

mulher, disse da necessidade de adoção de políticas publicas para as mulheres 

vítimas de dependência química no município, ratificando sobre a atuação da 

secretaria municipal da mulher, ainda sem CNPJ; informou sobre visitas as 

lagoas de tratamento e elevatórias do sistema de esgotamento sanitário do 

município, dizendo do estado de abandono das mesmas, com 

comprometimento do meio ambiente e acesso de animais. Ao fim o vereador 

manifestou sua reprovação quanto a decisão favorável do STF sobre o fundo 

eleitoral na cifra de mais de 5 bilhões de reais, bem como se reportou ao início 

do período da Quaresma e as reflexões individuais necessárias. Nas 

conclusões dos discursos, fez uso da palavra o vereador presidente Rian 

Marcos, que esclareceu aos colegas sobre entendimento e pedidos mútuos de 

retratação entre este e o colega vereador Victor Paixão, após discussão na 

última sessão, destacando a necessidade de preservação do caráter cristão 

entre os mesmos. Informou sobre indagação levantada pelo colega vereador 

Almir Ribeiro, quanto a não contemplação das comunidades da região da 

Firmeza, pela operação carro-pipa do Exército Brasileiro, dizendo da referencia 

de informações fornecidas pelo IBGE, sendo corroborado pelo vereador Adilson 

Ribeiro, que disse da importância da reallziação do censo demográfico, adiado 

pelo atual governo federal. Nas finalizações, o mesmo destacou os planos da 

gestão municipal para reparos de estradas na zona rural do município. 

Retomando, o senhor presidente, concedeu a palavra ao vereador Evandro 
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Macêdo, que discordou da não consulta e participação de sua pessoa em 

reunião realizada pelos colegas vereadores membros do PSD na Casa, para 

indicação dos líderes do partido na Câmara Municipal, conforme oficio dirigido 

a Mesa, sem sua assinatura, dizendo ter sido excluído pela bancada da decisão. 

Na sequencia, concedida a palavra ao vereador Victor Paixão, o mesmo 

justificou o ato, dizendo do desinteresse manifesto pelo vereador Evandro 

Macêdo, quando convidado para discussão e tomada da decisão de indicação 

dos líderes, informação esta ratificada em seguida pelo colega Valdeci Soares, 

e também comentada pelo vereador Almir Ribeiro, que disse da assinatura do 

documento referido, sem qualquer intenção de prejudicar o colega Evandro 

Macêdo. Ainda em sua fala, o vereador Evandro Macêdo, esclareceu que o 

mesmo, por não está mais na oposição ao governo municipal, não lhe excluiria 

de participar das decisões da bancada na Câmara, sendo sugerido, em seguida, 

pelos colegas de bancada, a possiblidade do colega vereador Evandro Macêdo, 

caso deseje, poderia ainda assinar o Ofício referido, sendo ouvido a negativa 

do vereador, que disse fazer parte agora do PROGRESSO. Retomando o 

senhor presidente, após conceder aparte ao vereador Jean Oliveira, declarou 

então encerrada a sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que 

após achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente e 

secretário deste Poder. 


